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Aufgabe 53

Gegeben ist der Graph einer Polynomfunktion f . Skizziere die Graphen dreier Stammfunktion 
von f .

a) b)
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Lösungen:

Ad a)
Die Funktion f (x) ist eine lineare Funktion mit
k < 0 .

Der Graph der Stammfunktion F(x ) muss eine 
quadratische nach unten geöffnete Funktion sein.
Weil f (x ) bei x = 3 eine Nullstelle hat, muss
der Scheitelpunkt von F(x ) an der Stelle
x = 3 sein.

Ad b)

ie Funktion f (x ) ist eine quadratische Funktion
mit a > 0 .
Der Graph der Stammfunktion F(x ) muss eine 
Polynomfunktion dritten Grades sein.
Weil f (x ) bei x = 0,5 und x = 2,5 eine 
Nullstelle hat, muss F(x ) an diesen Stellen 
eine Extremstelle haben.
Wegen f ' (0,5) < 0 ist F(x) an der Stelle
x = 0,5 rechts gekrümmt, d.h. an dieser Stelle 

hat F(x) eine Maximumstelle. Entsprechen 
muss die Stelle x = 2,5 eine Minimumstelle 
sein.
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